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 نصب سخت افزار  بخش اول
 

 قبل از نصبنكات  1-1

رد حاوي تعداد بسيار زيادي از مدارھا و تجھيزات الكترونيكي بسيار ظريف است كه ممكن است به واين مادرب
ً  (ESD)خاطر تخليه الكتريسيته ساكن  زير را به دقت  نكاتپيش از نصب  صدمه ببينند. به ھمين خاطر لطفا

 اده شده را دنبال کنيد:توضيح دمراحل مطالعه کرده و 

 رد مانند شماره سريال، يا برچسب گارانتي كه توسط فروشنده روي محصول وھاي روي مادرب برچسب
 ھا براي استفاده از خدمات گارانتي الزامي است. است را جدا نكنيد. وجود اين برچسب  الصاق شده

 ق سيستم را به وسيله جداكردن رد و يا ديگر قطعات، بروھميشه قبل از جدا كردن و يا نصب مادرب
 دوشاخه كابل برق منبع تغذيه سيستم از پريز ديواري، قطع كنيد.

 ھا به  رد، دقت كنيد آنوھاي داخلي روي مادرب دھنده افزاري روي اتصال پس از نصب قطعات سخت
 درستي و محكم در جاي خود قرار گرفته باشند.

 ھاي فلزي آن دست  ھا و ديگر قسمت دھنده يچ يك از اتصالكنيد به ھ جا مي رد را جابهوھنگامي كه مادرب
 نزنيد.

 جا كردن قطعات الكترونيكي مانند پردازنده و حافظه از يك دستبند تخليه  به بھتر است ھنگام جا
بندي را در اختيار نداريد، دستان خود را  در صورتي كه چنين دست ه ساكن استفاده كنيد.يتالكتريس

 فلزي دست بزنيد تا الكتريسيته ساكن موجود در بدن شما تخليه شود. يلهوسخشك كرده و به يك 

 رد، آن ھا را درون پوشش ضد الكتريسيته ساكن خود باقي بگذاريد.وقبل از نصب مادرب 

  ً ً ودقت كنيد كه قبل از جدا كردن كابل برق از مادرب لطفا  منبع تغذيه را خاموش كرده باشيد. رد حتما

 تم، بررسي كنيد ولتاژ منبع تغذيه مورد استفاده شما با ولتاژ شبكه برق محلي قبل از روشن كردن سيس
 منطبق باشد.

 ھا به درستي در جاي  ھا و اتصال دھنده قبل از استفاده از محصول، اطمينان حاصل كنيد كه تمامي كابل
 خود قرار گرفته باشند.

 رد و يا وھا با مدارھاي مادرب ، پيچرد، احتياط كنيد ھنگام نصبوبراي جلوگيري از صدمه ديدن مادرب
 ديگر قطعات موجود روي آن تماس پيدا نكنند.

 رد و يا درون كيس باقي نمانده واي روي مادرب اطمينان حاصل كنيد ھيچ پيچ و يا قطعه فلزي اضافه
 باشد.

  ً  كامپيوتر را روي سطوح ناھموار قرار ندھيد. لطفا

  يدنكناستفاده  ھاي گرم كامپيوتر در محيطاز. 

 زدن به قطعات مختلف  افزارھا علاوه بر صدمه كردن كامپيوتر در حين فرايند نصب سخت روشن
 تواند به كاربر نيز صدمه وارد كند. سيستم، مي

 ايد،  اگر درباره برخي از مراحل نصب شك داريد و يا با مشكلي درباره استفاده از محصول مواجه شده
 ً  ده و با تجربه مشورت كنيد.ييد شأبا يك تکنسين كامپيوتر ت لطفا
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 مشخصات محصول 1-2
 پشتيبانی از پردازنده ھای پIntel® Core™ i7/Intel® Core™ i5/Intel® 

 Core™ i3/ Intel® Pentium®/ Intel® Celeron® در بستهLGA1155 
ھاي قابل پشتيباني به سايت رسمي شركت  (براي اطلاعات از آخرين ليست پردازنده

 ه كنيد)گيگابايت مراجع
 نھانپشتيباني از حافظهL3ھاي متفاوت بسته به نوع پردازندهبا ظرفيت 

 پردازنده

  چيپ ستIntel® P67①/H67②③ Express ست چيپ 

 گيگابايت حافظه  16با  قابليت پشتيباني از  اسلات چھارDDR3  1.5با ولتاژ 
ت نصب حافظه فيزيکی بيتی، در صور 32به دليل محدوديتھای سيستم عامل ويندوز  *

 گيگابايت نمايش داده می شود. 4گيگابايت، اندازه حافظه واقعی، کمتر از  4بيش از 
 معماري حافظه دوكاناله 
 ھاي حافظه  پشتيباني از ماژول①DDR3 2133/1866/1600/1333/1066 
 ھاي حافظه  پشتيباني از ماژول②③ DDR3 1333/1066/800 
 ھاي حافظه  پشتيباني از ماژولnon-ECC 
 ھاي حافظه مجھز به فناوري  پشتيباني از ماژولXMP )EXtreme Memory 

profile( 
برای کسب اطلاعات بيشتر درباره آخرين سرعتھای حافظه پشتيبانی شده و (

 )مراجعه کنيد GIGABYTEماجولھای حافظه، به وب سايت

 حافظه

 صوتي گشاي رمزRealtek ALC892/889  
  وضوح بالاپشتيباني از صداي با 
  كانال 2/4/5.1/7.1پشتيباني از خروجي ھاي صداي 
 پشتيبانی از خروجیS/PDIF 

 صدا

  يک چيپRealtek RTL8111E )10/100/1000 (كنترل كننده شبكه مگا بيت 

  يك اسلاتPCI Express x16در حالت ، فعال x16  (PCIEX16) 
 PCI Expressگرافيک  جھت حصول کارآيی بھينه، اگر قرار است فقط يک کارت *

 نصب کنيد PCIEX16نصب شود، حتماً آن را در شکاف 
  يك اسلاتPCI Express x16در حالت ، فعال x4  (PCIEX4) 

با يک کارت توسعه اشغال شده باشد،  PCIEX1_3يا  PCIEX1_2وقتی که شکاف  *
 عمل خواھد کرد. X1حداکثر در حالت  PCIEX4شکاف 

 اسلات  سهPCI Express x1 
پيروی می  PCI Express 2.0از استاندارد  PCI Expressتمام شکافھای (

 )کنند.
 دو اسلات توسعهPCI 

 ھاي توسعه اسلات

  پشتيبانی ازATI CrossFireX™ 
حداکثر در حالت  PCIEX16، شکاف  ™ATI CrossFireXدر صورت فعال بودن  *

x4 .عمل خواھد کرد 

فناوري تعبيه چند كارت 
 گرافيكي

 پل جنوبي  ست پچي 
پشتيباني از قابليت گيگابيت بر ثانيه با  6با سرعت  SATAدھنده  شش اتصال -

 ,SATA3_0( گيگابيت بر ثانيه 6با سرعت  SATAابزار  2حداكثر 
SATA3_1)( 

ابزار  4پشتيباني از حداكثر قابليت گيگابيت بر ثانيه با  3با سرعت  SATAدھنده  شش اتصال - 
SATA  ت بر ثانيهگيگابي 3با سرعت )SATA2_2, SATA2_3, SATA2_4, 

SATA2_5)( 
 SATA RAID 0 ، RAID 1 ،RAID 5 ، RAID 10از   پشتيبانی -

 SATA 3Gb/sو  SATA 6Gb/sدر مسير کانالھای  RAIDوقتی يک مجموعه  *
ممکن است بسته به دستگاھھای متصل  RAIDنصب می شود، کارآيی سيستمی دستگاه 

 شده تغيير کند.

 سازي اي ذخيرهھ  رابط
 

 
 GA-P67A-UD3فقط برای ①  

 GA-PH67A-UD3فقط برای ②  

 GA-PH67-UD3فقط برای ③  
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 پل جنوبي  ست ننده مجتمع در چيپك كنترل 

از  پورت 4در پانل پشتي و  پورت USB2.0/1.1 )8 پورت 12حداكثر تا  -
 ②①ھاي داخلي) دھنده  به اتصال USBطريق اتصال براكت 

از  پورت 4در پانل پشتي و  پورت USB2.0/1.1 )10 ورتپ 14حداكثر تا  -
 ③ھاي داخلي) دھنده  به اتصال USBطريق اتصال براكت 

  چيپ①② :Renesas D720200 

  USB 3.0/2.0 ②① پورت 2حداكثر تا  -

USB 

 پين 24دھنده تغذيه اصلي  يك اتصال  
 ولت  12پين  8دھنده تغذيه  يك اتصال 
 دھنده  اتصال دوSATA گيگابايت بر ثانيه 6ت با سرع 
 دھنده  اتصال چھارSATA  گيگابايت بر ثانيه 3با سرعت 
 دھنده فن پردازنده يك اتصال  
 دھنده فن سيستم اتصال دو 
 دھنده فن منبع تغذيه يك اتصال 
 دھنده پانل جلويي يك اتصال  
 پانل جلويي دھنده صداي يك اتصال  
 دھنده خروجي  يك اتصالS/PDIF  
 دھنده  اتصال سهUSB2.0/1.1  
 دھنده درگاه سريال يك اتصال 
 يك جامپر تخليه CMOS 

  يلھاي داخ دھنده اتصال

  پورتيك PS/2 و ماوس براي اتصال صفحه كليد  
 دھنده خروجي  يك اتصالS/PDIF  كواكسيال 
 دھنده خروجي  يك اتصالS/PDIF  اپتيكال 
 پورت عددھشت ①② USB 2.0/1.1 
 پورت دو ①② USB 3.0/2.0 
 تپور عددھشت ③ USB 2.0/1.1 
 پورت يك RJ-45  
 دھنده صدا ( شش اتصالCenter/Subwoofer Speaker Out/Rear 

Speaker Out/Side Speaker Out/Line In/Line Out/Microphone( 

ھاي پانل  دھنده اتصال
  پشتي

 ست چيپ  iTE IT8728  
ورودي و  كننده كنترل

  خروجي
 نمايشگر ولتاژ سيستم  
 ت پردازنده/ سيستمنمايشگر درجه حرار  
 نمايشگر سرعت فن پردازنده/ سيستم/ منبع تغذيه  
 دھنده افزايش بيش از اندازه درجه حرارت پردازنده اخطار  
  منبع تغذيه /فن پردازنده/سيستم مشكلاخطار دھنده  
 كنترل سرعت فن پردازنده/سيستم 

  نصب شده بستگی دارد. /سيستمCPU/سيستم، به نوع فن CPUپشتيبانی از قابليت کنترل سرعت فن  *

نمايشگر وضعيت سخت 
  افزارھا

 GA-P67A-UD3فقط برای ①  

 GA-PH67A-UD3فقط برای ②  

 GA-PH67-UD3فقط برای ③  
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 مگابيتي  32 ست دو چيپFlash ROM  
  استفاده ازBIOS  اختصاصي ساختAWARD 
  پشتيباني ازDualBIOS™ 
 PnP 1.0a, DMI 2.0, SM BIOS 2.4, ACPI 1.0b  

BIOS  

  پشتيباني از@BIOS  
  پشتيباني ازQ-Flash 
  بازيابي پيشرفته بايوسپشتيباني از (Xpress Bios Rescue) 
  پشتيباني از مركز دانلود  
  پشتيباني ازXpress Install  
  پشتيباني ازXpress Recovery2  
  پشتيباني ازEasyTune 

اي كه  كننده م با توجه به خنككننده پردازنده و سيست كننده سرعت فن خنك عملكرد كنترل *
  گيرد متفاوت خواھد بود. براي پردازنده و سيستم مورد استفاده قرار مي

 نسخه دوساز پوياي مصرف توان  پشتيباني از بھينه 
  پشتيباني ازSmart 6™ 
  پشتيباني ازAuto Green 
  پشتيباني ازeXtreme Hard Drive 
  پشتيبانی ازON/OFF Charge 
  پشتيبانی ازCloud OC 
  پشتيباني ازQ-Share  

  مشخصات اختصاصي

 Norton Internet Security  نسخه)OEM( نرم افزارھاي ھمراه  

 Microsoft® Windows® 7/Vista/XP  
قابل ھاي  سيستم عامل

  پشتيباني

 استاندارد ساخت ATX  ساختاستاندارد  سانتي متر21.5در  30.5با اندازه  

 
* GIGABYTE اعمال تغيير در ويژگی ھای محصول و اطلاعات مربوط به محصول را، بدون اطلاع قبلی، برای خود محفوظ  حق ھرگونه

   می داند.
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 نصب پردازنده و خنك كننده پردازنده 1-3
 لطفا قبل از آغاز نصب پردازنده به نكات زير توجه كنيد:

 ايد پشتيباني كند. دهاي كه خريداري كر رد از پردازندهواطمينان حاصل كنيد كه مادرب  
 ھاي قابل پشتيباني به سايت رسمي شركت گيگابايت مراجعه كنيد) ( براي اطلاعات از آخرين ليست پردازنده

  براي جلوگيري از صدمه ديدن پردازنده، ھميشه قبل از نصب آن، كامپيوتر را خاموش كرده و كابل برق را از
 پريز جدا كنيد.

 ابيد. اگر پردازنده را در جھت نادرست نصب كنيد به صورت صحيح در جاي خود پين يك را روي پردازنده بي
 قرار نخواھد گرفت.
آن روي سوكت ھماھنگ ھاي  ھاي دو سمت پردازنده و برآمدگي توانيد با توجه به فرورفتگي (ھمچنين شما مي

 نيز جھت نصب صحيح پردازنده را بيابيد).
 كننده از يك لايه خمير ناقل حرارت استفاده كنيد. ردازنده و خنكبراي ايجاد ارتباط حرارتي بھتر ميان پ 
 گير موجب افزايش  ايد سيستم را روشن نكنيد، عدم نصب حرارت گير پردازنده را نصب نكرده اگر حرارت

 درجه حرارت پردازنده و صدمه ديدن آن خواھد شد.
 ھاي بالاتر از  يم كنيد. استفاده از فركانسفركانس پردازنده را روي مقدار مجاز ذكر شده در راھنماي آن تنظ

ھاي استاندارد در قطعات  به دليل اينكه با نيازمندي (FSB)حدود تعيين شده براي پردازنده و گذرگاه آن 
شود. اگر قصد افزايش فركانس به بيش از حدود تعيين شده را داريد،  ھمخواني ندارد، به ھيچ وجه توصيه نمي

 ً  و غيره، مراجعه كنيد. ھاردديسكگرافيك، حافظه،  شده به ھمراه پردازنده، كارت به مشخصات ارايه لطفا
 
 

 نصب پردازنده 1-3-1

.A ھاي دو سمت پردازنده را بيابيد. ھاي درون سوكت پردازنده و فرورفتگي برآمدگي 
 

    

برآمدگي درون
 سوكت

LGA1155سوكت پردازنده

 فرورفتگي

 LGA1155پردازنده 

ي درونبرآمدگ
 سوكت

پين يك در گوشه سوكت پردازنده

 فرورفتگي

 پين يك مثلثي شكل در گوشه پردازنده
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 كت پردازنده نصب كنيد.توانيد پردازنده را روي سو مده است به درستي ميآ ادامهتوجه به مراحلي كه در  با

تغذيه جدا براي جلوگيري از آسيب به پردازنده ھميشه قبل از نصب آن كامپيوتر را خاموش و كابل برق را از منبع
 كنيد و بعد از آن اقدام به نصب پردازنده نماييد.

   

 
  مرحله اول: 

دارنده پوشش سوكت را به پايين فشار  به آرامي اھرم نگه
 آن را با استفاده از انگشت از سوكت دور كنيد.و  داده

تا  دارنده را تا انتھا بالا ببريد بعد از اين مرحله اھرم نگه
جا  پوشش فلزي روي سوكت به طور كامل قابل جابه

 شدن باشد.

  مرحله دوم:  
با  .برداريد شکلرا مطابق پردازنده پوشش روی سوکت 

به سمت د و را بگيريانگشت اشاره خود قسمت عقب پوشش 
پايين فشار دھيد و ھمزمان با انگشت شست خود سمت جلوی 

سپس ) و  Removeپوشش را به بالا بکشيد ( کنار علامت 
پوشش را برداريد. ( ھيچ گاه پين ھای موجود در سوکت را 

لمس نکنيد. برای محافظت بيشتر از پين ھای سوکت ، پوشش 
ت روی سوکت پلاستيکی را در زمانی که پردازنده نصب نيس

 قرار دھيد.)

  

 
  مرحله سوم: 
ا با استفاده از انگشت اشاره و شست نگه پردازنده ر

 داريد و سپس با تنظيم پين يك مثلثي شكل و دوفرورفتگي
روي آن با سوكت، پردازنده را به آرامي در جاي خود 

  قرار دھيد. 

  مرحله چھارم: 
از دست اھرم پس از نصب صحيح پردازنده، با استفاده 

سوكت را به پايين بياوريد و با دست ديگر  دارنده نگه
روي سوكت را در جاي خود  به آرمي پوشش فلزي

زماني كه پوشش فلزي را در جاي خود  قرار دھيد.
مطمئن شويد كه بخش  قرار داديد از اين موضوع

پيچ  فوقاني پوشش فلزي به طور كامل در زير
 دارنده قرار گرفته باشد. نگه

  

 
  مرحله پنجم:
دارنده سوكت پردازنده را به حالت اوليه (حالت  اھرم نگه

 قفل شده) بازگردانيد.

اشاره: 
دارنده دسته آن را بگيريد و از  جايي اھرم نگه در جابه

 گرفتن بخش پايه آن خودداري كنيد.
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 نصب خنك كننده پردازنده 1-3-2

(براي نصب كنيد.  مادربوردپردازنده را روي كننده  خنكتوانيد  ست شما به درستي ميبا توجه به مراحلي كه در زير امده ا
 كننده موجود در جعبه پردازنده اينتل به عنوان نمونه استفاده كرديم)  آموزش اين بخش ما از يك خنك

 

 
  مرحله يك: 

يك لايه نازك و ھموار از خمير ناقل حرارت را روي 
 .دبماليسطح پردازنده 

  مرحله دو:  
حك شده  گير به جھت فلش  قبل از نصب حرارت

روي قسمت نري پين توجه كنيد. چرخاندن پين در جھت
شود و  رد ميوفلش سبب جدا شدن خنك كننده از مادرب

 براي نصب آن بايد پين را در جھت عكس چرخاند.

  

 
  مرحله سه:

اده و پس كننده را روي پردازنده قرار د پس از اين خنك
ھاي روي   كننده با سوراخ  ھاي خنك از تنظيم پايه

كننده را به  ھاي خنك مادربورد به صورت قطري پين
 سمت پايين فشار دھيد.

  مرحله چھار: 
كننده را فشار  ھاي خنك در زماني كه شما ھر يك از پايه

ھا را بشنويد. بعد از اين  دھيد بايد صداي قفل شدن پين مي
ھاي نري و مادگي  وع را چك كنيد كه پينمرحله اين موض

شود براي  كننده در يكديگر قفل شده باشد. ( پيشنھاد مي خنك
كننده دفترچه راھنماي آن را مطالعه كنيد). نصب بھتر خنك

  

 
  مرحله پنج: 

كننده، مادربورد را برعكس كرده و  بعد از نصب خنك
در  ھاي سوكت پردازنده را چك كنيد جاي سوراخ

كننده درست نصب شده باشد بايد  صورتي كه  خنك
كننده آن به صورت تصوير بالا  تصوير پين زير خنك

 باشد.

  مرحله ششم: 
كننده را به  در مرحله پاياني ھم كانكتور برق خنك

كه روي كننده  كننده برق فن خنك  سوكت چھار پين تامين
 مادربورد است نصب كنيد.

 
كه در بين گريس انتقال دھنده حرارتكننده از پردازنده داشت چونام جدا كردن خنكبايد دقت خاصي در ھنگ

شود كه در اين حالت جدا  مي كننده  اثر گرما باعث چسبيدن پردازنده و  خنك كننده وجود دارد بر پردازنده و خنك
 ن به پردازنده خواھد شد.كننده باعث آسيب رساند كردن خنك

جھت فلش 
دھنده حك شده نشان

ي نرروي قسمت 
 پين

قسمت نري
 پين

بخش بالايي
قسمت مادگي

 پين

قسمت مادگي
 پين
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 نصب حافظه 1-4
 ھاي حافظه به نكات زير توجه كنيد: ولاژقبل از نصب م اًلطف
 شود از  كند. توصيه مي ھاي مورد استفاده شما پشتيباني مي رد از حافظهواطمينان حاصل كنيد كه مادرب

  ھاي با حجم، مشخصات، ظرفيت و مارك يكسان استفاده كنيد. حافظه
پشتيبانی شده و ماجولھای حافظه، به وب سايت  برای کسب اطلاعات بيشتر درباره آخرين سرعتھای حافظه(

GIGABYTE مراجعه کنيد(   
  ھاي حافظه براي جلوگيري از وارد آمدن صدمات به سخت افزارھا،    ماژولقبل از نصب و يا برداشتن

 اطمينان حاصل كنيد كه كامپيوتر خاموش بوده و كابل برق آن جدا شده باشد.
 كند، به ھمين خاطر يك  ھا جلوگيري مي صحيح آن اند كه از نصب نا حي شدهاي طرا حافظه به گونه ھاي ماژول

 ماژولرد نصب خواھد شد. اگر ھنگام نصب متوجه شديد كه وحافظه تنھا در يك جھت روي مادرب  ماژول
 گيرد، جھت نصب آن را تغيير دھيد. حافظه در جاي خود قرار نمي

 

 پيكره بندي حافظه به صورت دو كاناله 1-4-1

رد به ومادرب بايوسكند. پس از نصب حافظه  بندي دوكاناله پشتيباني مي و پيكره DDR3شکاف حافظه  ششرد از واين مادرب
برابر شدن پھناي  كاناله سبب دو بندي حافظه در حالت دو صورت خودكار مشخصات و ظرفيت آن را تشخيص خواھد داد. پيكره

 باند اصلي حافظه می شود.
بندي شده و ھر كانال از دو سوكت حافظه با ترتيب زير تشكيل شده  به صورت دوكانال پيكره DDR3سوكت حافظه  شش

 است:
 DDR3_2 ،DDR3_1كانال صفر: 

 DDR3_4 ،DDR3_3، كانال يك: 
 

DD
R3

_2
DD

R3
_1

DD
R3

_4
DD

R3
_3

 
 
 
 

 ، لطفا در ھنگام نصب حافظه در حالت دوكاناله به نكات زير توجه داشته باشيد.پردازندهھاي  با توجه به محدوديت
 توان حالت دوكاناله را فعال كرد. نصب شده باشد نمي DDR3اگر تنھا يك ماژول حافظه  1.
الذاآرة من نفس  استخداممزدوجة القناة مع وضع وحدات الذاآرة اثنين أو أربعة ، فمن المستحسن أن يتم  تمكين عند 2.

 .الأمثلالقدرة ، والعلامة التجارية ، والسرعة ، ورقائق الأداء 
 
 

 كاناله  ت دوبندي حافظه به صور جدول پيكره 
 DDR3_1DDR3_2DDR3_3DDR3_4

 -- DS/SS -- DS/SS دو ماژول
-- DS/SS -- DS/SS 

 DS/SS DS/SS DS/SS DS/SSچھار ماژول

)SSست،  = يك سمت چيپDS= بدون حافظه)-- ست، * دوسمت چيپ * 
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 نصب يك ماژول حافظه 1-4-2

قبل از نصب يك ماژول حافظه، كامپيوتر خود را خاموش كرده و كابل برق آن را از پريز ديواري جدا كنيد. انجام 
 DDR2و  DDR3 DIMMھاي  شود تا به ماژول حافظه شما صدمه وارد نشود. ماژول اين كار سبب مي

DIMM ھاي  با ماژولDDR DIMM ھاي  ان حاصل كنيد كه تنھا از حافظهسازگار نيستند. اطمينDDR3 
DIMM كنيد. رد استفاده ميوبر روي اين مادرب 

 

 DDR3 DIMM 
 
 

داراي يك فرورفتگي است و به ھمين دليل تنھا در يك جھت قابل نصب است. با توجه به مراحلي  DDR3يك ماژول حافظه 
 نصب كنيد. فظهاسلات حارا روي  حافظهتوانيد  كه در زير امده است شما به درستي مي

 
  تصوير يك: 

حافظه توجه كنيد. دو قفل قرار گرفته در دو  ماژولبه جھت قرارگيري 
دھيد تا باز شوند. ھمانطور  طرف اسلات حافظه را به سمت بيرون فشار

ھاي بالايي  كه در تصوير نشان داده شده است، انگشتان خود را در لبه
پايين فشار داده و ماژول  ھا را به سمت ماژول حافظه قرار دھيد، آن

 حافظه را به صورت عمودي در داخل سوكت قرار دھيد.

 تصوير دو:
حافظه به درستي  ماژولكه  ھاي حافظه، پس از آن ماژولبراي قفل شدن 

ھاي پلاستيكي دو سمت اسلات را به سمت  در جاي خود قرار گرفت، گيره
 داخل فشار دھيد.

 
 
 

فرورفتگي
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 دهدھن نصب يك كارت توسعه 1-5
 .كنيدموارد  زير را به دقت مطالعه  ، لطفاًدھنده قبل از نصب يك كارت توسعه

 اي كه قصد نصب آن را داريد پشتيباني كند. براي آگاھي  رد شما از كارت توسعهواطمينان حاصل كنيد كه مادرب
 ه كنيد.خود را به دقت مطالع دھنده ماي ارايه شده ھمراه كارت توسعهناز اين نكته، دفترچه راھ

  ھميشه قبل از نصب كارت توسعه كامپيوتر را خاموش كرده و كابل برق آن را از پريز ديواري جدا كنيد تا از
 ھاي احتمالي جلوگيري به عمل آوريد. بروز آسيب

 

    

 
 

 به موارد زير توجه كنيد:رد وروي مادرب دھنده ھاي توسعه براي نصب كارت
روي  دھنده شكاف كيس روبه پوششسپس كند مشخص كنيد.  كارت شما پشتيباني مي اي را كه از  دھنده اسلات توسعه 1.

 را از جاي خود خارج كنيد. دھنده اسلات توسعه
را به صورت عمودي روي اسلات قرار داده و آن را به سمت پايين فشار دھيد تا به صور كامل در  دھنده كارت توسعه 2.

 جاي خود قرار بگيرد.
ھاي فلزي قرار گرفته در قسمت تحتاني كارت به صورت كامل درون اسلات قرار گرفته  دھنده نيد كه اتصالاطمينان حاصل ك 3.

 باشد.
 براي محكم كردن كارت روي پانل پشتي كيس، آن را با يك پيچ در محل مربوطه ببنديد. 4.
 ، دوباره درب كيس را ببنديد.دھنده ھاي توسعه ت پس از نصب تمامي كار 5.
خود را اعمال  دھنده شده و تنظيمات لازم براي كارت كارت توسعه بايوسوتر را روشن كنيد. وارد منوي تنظيمات كامپي 6.

 كنيد.
 عامل نصب كنيد. خود را در سيستم دھنده درايورھاي ارايه شده به ھمراه كارت كارت توسعه 7.

 

 .PCI Expressمثال: نصب و برداشتن كارت گرافيكي 

 افيكنصب يك كارت گر 
 PCIكارت گرافيك را به آرامي در داخل اسلات 

Express x16  قرار دھيد. اطمينان حاصل كنيد كه كارت
در انتھاي اسلات در جاي خود  تعبيه شدهگرافيك توسط قفل 

 محكم شده باشد.

 
  گرافيك از روي اسلات برداشتن كارت 

فشار داده و سپس کارت  را PCI Expressبرای آزاد کردن کارت، ضامن انتھای شکاف 
 را از شکاف به طرف بالا بکشيد.

PCI Express x1 دھنده اسلات توسعه

PCI Express x16 دھنده اسلات توسعه

PCI دھنده اسلات توسعه
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 ھاي پانل پشتي دھنده اتصال 1-6
 

 
 

USBپورت  2.0/1.1
وس و ابراي اتصال ابزارھايي چون م پورتكند. از اين  پشتيباني مي USB2.0/1.1از مشخصات  USB پورت

ابزارھاي مشابه مورد استفاده قرار  و ديگر USB، درايوھاي حافظه فلش USB، چاپگرھاي USBصفحه كليد 
 گيرد. مي

ماوسPS/2صفحه کليد وPS/2پورت 
، موس را به اتصال دھنده بالايي (به رنگ سبز) و صفحه كليد را به اتصال PS/2براي نصب موس و يا صفحه كليد 

 دھنده پاييني (به رنگ بنفش) متصل كنيد.

نوريS/PDIFدھنده خروجي اتصال
كند.  دھنده خروجي صداي ديجيتال را از طريق يك كابل فيبر نوري، براي اتصال به يك سيستم صوتي ايجاد مي اين اتصال

نوري براي صداي ديجيتال قبل از استفاده از اين مشخصه اطمينان حاصل كنيد كه سيستم صوتي شما داراي ورودي كابل فيبر
 باشد.

الكواكسيS/PDIFدھنده خروجي اتصال
دھنده خروجي صداي ديجيتال را از طريق يك كابل كواكسيال (ھم محور)، براي اتصال به يك سيستم صوتي  اين اتصال

دھد. قبل از استفاده از اين مشخصه اطمينان حاصل كنيد كه سيستم صوتي شما داراي ورودي  در دسترس قرار مي
 كواكسيال براي صداي ديجيتال باشد.

  USB 3.0, 2.0درگاه 
 USBو  USB 2.0و ھمينطور استاندارھاي قديمي تر  USB 3.0توان پشتيباني از اتصال ھاي  USB 3.0درگاه 

و ھمينطور درايوھاي  USB، چاپگر USBرا دارا است. از اين درگاه مي توان براي اتصال موس و صفحه كليد  1.1
 استفاده كرد. USBفلش 
 LAN RJ-45شبكه  پورت

آورد. جداول  ھاي پر سرعت را با پھناي باند يك گيگابيت بر ثانيه فراھم مي ت امكان اتصال به شبكهدرگاه شبكه گيگابي
دھند.را نشان ميLANپورتنوريديودھاي مختلفزير وضعيت

 
 
 

 
 
 

 GA-P67A-UD3فقط برای ①  

 GA-PH67A-UD3فقط برای ②  

 GA-PH67-UD3فقط برای ③  
 

 كنيد، ابتدا كابل را از ابزار قطع كرده و سپس آن را از  به پانل پشتي را جدا مي ھنگامي كه كابل متصل شده
 رد جدا كنيد.ومادرب

 دھنده خارج كنيد. براي جلوگيري از  كردن كابل را داريد آن را به شكل مستقيم از اتصال ھنگامي قصد جدا
 اتصال كوتاه در داخل كابل آن را به اطراف تكان ندھيد.

نشان دھنده اتصال/  ديود نوري
 سرعت

نشان  نوري ديود
 دھنده فعاليت

 شبكه پورت

 اتصال نشان دھنده سرعت نوري ديود
 شرح وضعيت
 يك گيگابيت در ثانيه نارنجي
 مگابايت در ثانيه 100 سبز

 مگابايت در ثانيه 10 خاموش
 

 فعاليتنشان دھنده  نوري ديود
 شرح وضعيت
يا دريافت اطلاعات در حال انجام ارسال و  زن چشمك

 است
 است  اتصال برقرار نشده خاموش
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 (نارنجي) Center/ Subwooferندگوھاي خروجي بل
 7.1و  5.1بندي صداي  در پيكره (صداي بم) ووفر دھنده صدا براي اتصال بلندگوھاي مركزي و ساب از اين اتصال

 كاناله استفاده كنيد.

 خروجي بلندگوھاي پشتي (مشكي)
 كاناله استفاده كنيد./4/5.1 7.1بندي صداي  دھنده صدا براي اتصال بلندگوھاي پشتي در پيكره از اين اتصال

 (خاکستري) خروجي بلندگوھاي كناري
 كاناله استفاده كنيد. 7.1بندي صداي  دھنده صدا براي اتصال بلندگوھاي كناري در پيكره از اين اتصال

 ورودي صدا (آبي)
و يا  Walkman دھنده به صورت پيش فرض براي ضبط صدا از ابزارھايي مانند ابزارھاي نوري، اين اتصال

 ابزارھاي مشابه مورد استفاده قرار مي گيرد.

 خروجي صدا (سبز)
دھنده به صورت پيش فرض براي اتصال بلندگوھاي استريو، ھدفون ھا و يا بلندگوھايي دوكاناله مورد استفاده  اين اتصال
كاناله نيز  7.1و  5.1، 4بندي صداي  تواند براي اتصال بلندگوھاي جلويي در پيكره ھنده مي گيرد. اين اتصال قرار مي

 مورد استفاده قرار گيرد.

 ن (صورتي)وورودي ميكروف
 گيرد. ن به سيستم مورد استفاده قرار ميودھنده به صورت پيش فرض براي اتصال ميكروف اين اتصال

 
ھاي صوتي قادر  جيافزار تنظيم خرو فرض براي خروجي بلندگوھا، با استفاده از نرم علاوه بر تنظيمات پيش

) ھميشه ن(وتعريف كنيد. تنھا ميكروف تا  ھاي  خواھيد بود عملكرد متفاوتي را براي ھريك از خروجي
ھاي ارايه شده با عنوان "  توانيد با استفاده از راھنمايي فرض خود متصل شود. مي دھنده پيش بايد به اتصال

كاناله را  7.1/5.1/4/2ھاي صداي  ج، خروجيكاناله" در بخش پن 7.1/5.1/4/2پيكره بندي صداي 
 بندي كنيد. پيكره
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 ھاي داخلي دھنده اتصال 1-7
 

1

15

2

14 9

7

4

11

5

6

34

121310

8

 
 
 
 

 1) ATX_12V_2X4  9) F_PANEL 

 2) ATX 10) F_AUDIO 

 3) CPU_FAN 11) SPDIF_O 

 4) SYS_FAN1/SYS_FAN2 12) F_USB1/F_USB2 

 5) PWR_FAN 13) COMA 

 6) BAT 14) CLR_CMOS 

 7) SATA3_0/1 15) PHASE LED 

 8) SATA2_2/3/4/5  
 
 
 
 
 

 زير را به دقت مطالعه كنيد: نكاترد، وقبل از اتصال ابزارھاي خارجي روي مادرب
 اي كه قصد داريد به ھمراه آن مورد استفاده قرار دھيد سازگار  دھنده ابتدا اطمينان حاصل كنيد كه ابزار شما با اتصال

 باشد.
 بل از نصب ابزار كامپيوتر خود را خاموش كرده و كابل برق كيس را از پريز ديواري جدا كنيد تا از بروز ق

 صدمات احتمالي جلوگيري به عمل آوريد.
  پس از نصب ابزار و قبل از روشن كردن كامپيوتر، اطمينان حاصل كنيد كه سيم اتصال دھنده ابزار به شكلي

 رد متصل شده باشد.وربدھنده روي مادمطمئن به اتصال



 

 - 16 -  نصب سخت افزار
 

2/1( ATX_12V_2X4/ATX اتصال) توان پين  12×2دھنده   ولت و اتصال 12 پين 4×2 دھنده توان
 اصلي)

تواند توان مورد نياز را براي عملكرد مطلوب تمامي قطعات قرار  تغديه مي دھنده برق، منبع با استفاده از اتصال
ً  وصل كردن اتصالتامين كند. قبل از  را ردوگرفته روي مادرب اطمينان حاصل كنيد كه منبع  دھنده برق، لطفا

است  اي طراحي شده دھنده توان به گونه تغذيه خاموش بوده و تمامي قطعات به درستي نصب شده باشند. اتصال
دھنده متناظر آن  برق را در جھت صحيح به اتصال هدھند توان آن را در جھت اشتباه نصب كرد. اتصال كه نمي
ً  12دھنده  رد متصل كنيد. اتصالومادربروي  براي تامين توان مورد نيز پردازنده مورد استفاده  ولت عموما

 اندازي نخواھد شد. ه رد متصل نشود سيستم راوولت به مادرب 12دھنده توان  گيرد. اگر اين اتصال قرار مي

از براي تغذيه سيستم باشد. بھتر است از اي استفاده كنيد كه قادر به تامين توان مورد ني تغذيه لطفا از منبع
اي كه  تغذيه وات و بيشتر) داشته باشد. اگر منبع 500اي استفاده كنيد كه توان خروجي بالايي ( منابع تغذيه
ثباتي سيستم و يا  كنيد قادربه تامين توان مورد نياز سيستم نباشد، شاھد بروز مشكلاتي چون بي استفاده مي

 خواھيد بود.عدم آغاز به كار آن 
  

131

2412

ATX

ATX_12V_2X4

5 8

1 4

 
 

ATX: 
 عملكردشماره پين عملكردشماره پين

 ولت 3.3 13 ولت 3.3 1
 ولت -12 14 ولت 3.3 2
3 GND 15 GND 
 PS_ON(soft On/Off) 16 + ولت5 4
5 GND 17 GND 
 GND 18 + ولت5 6
7 GND 19 GND 
8 Power Good 20 5- ولت  
  SBولت  5 9

(Stand by +5V) 
21 

 + ولت5

 + ولت5 22 + ولت12 10
  + ولت12 11

  ))ATX پين 12×2  (فقط براي
  + ولت5 23

  )ATX پين 12×2  (فقط براي
  ولت 3.3 12

   )ATX پين 12×2  (فقط براي
24 GND  

  )ATX پين 12×2  (فقط براي
 

ATX_12V_2X4: 
 عملكردشماره پين

1 GNDدوازده  پين 4×2  (فقط براي
  ولت)

2 GNDدوازده  پين 4×2  (فقط براي
  ولت)

3 GND 
4 GND 
 پين 4×2  (فقط براي+ ولت 12 5

  دوازده ولت)
 پين 4×2  (فقط براي+ ولت 12 6

  دوازده ولت)
 + ولت12 7
 + ولت12 8
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5/4/3( PWR_FAN CPU_FAN/SYS_FAN1/SYS_FAN2/ اتصال) ھاي فن) دھنده 
 4دھنده فن سيستم با  ، يك اتصال(CPU_FAN)پين  4دھنده فن پردازنده با  رد داراي يك اتصالومادرب
پين  3سيستم با دھنده فن  و يك اتصال (SYS_FAN1)پين  3دھنده فن سيستم با  اتصال يک ، (SYS_FAN2)پين

(PWR_FAN) توان آن را در جھت اشتباه متصل نمود.  است كه نمي اي طراحي شده دھنده به گونه . ھر اتصالاست
ھنگام اتصال فن پردازنده دقت كنيد كه سيم آن را در جھت درست به مادربرد متصل  مي كنيد(سيم اتصال دھنده 

باشد. براي فعال كردن اين  قادر به كنترل سرعت فن پردازنده مي مشکي رنگ سيم اتصال به زمين است). اين مادربرد
قابليت بايد از فني براي پردازنده استفاده كنيد كه با اين ويژگي سازگار باشد. براي بھترين ميزان دفع حرارت توصيه 

 شود كه يك فن نيز در داخل كيس نصب گردد. مي

CPU_FAN

SYS_FAN2

1

1

SYS_FAN1

1
1

PWR_FAN 

سيستمطمينان حاصل كنيد كه كابل برق فن پردازندهاز حد حرارت ابراي جلوگيري از افزايش بيش ، 
افزايش بيش از حد  چون رد متصل كرده باشيدودھنده مربوطه روي مادرب را به درستي به اتصال

 زده و يا سبب اختلال در عملكرد سيستم شود. شما آسيب حرارت ممكن است به پردازنده
ھا قرار ندھيد.وجه جامپر روي آن تند به ھمين خاطر به ھيچبندي نيسھاي فن جامپرھاي قابل پيكرهدھندهاتصال

 
6 (BAT (باطري) 

 در CMOSزمان) در و  ، تاريخBIOSھايي چون  تامين انرژي مورد نياز را براي حفظ تنظيمات (تنظيمات بخش باطري
پيدا كرد آن را تعويض نماييد به كه ولتاژ باطري به ميزان كمي كاھش  . ھنگاميعھده دارد بر راھنگامي كه كامپيوتر خاموش 

به صورت صحيح نبوده و سبب از بين رفتن  CMOSداري مقادير تنظيم شده در  اين خاطر كه ممكن است قادر به نگه
 تنظيمات آن شود.

 

.ھميشه قبل از تعويض باطري سيستم را خاموش كرده و كابل برق آن را از دوشاخه ديواري خارج كنيد 
 ھاي  ھاي يكسان و يا مشابه تاييد شده از سوي سازنده تعويض كنيد. تعويض باطري با مدل ده را تنھا با باطريھاي فرسو باطري

 ديگر ممكن است سبب انفجار آن شود.
 رد را از آن خريداري واي كه مادرب در صورتي كه قادر به تعويض باطري نيستيد و يا از مدل صحيح آن اطلاع نداريد، با مغازه

 و يا فروشنده محلي تماس بگيريد.ايد  كرده
 ) حك شده روي آن توجه كنيد (سمت مثبت بايد رو به بالا قرار بگيرد).-ھنگام نصب باطري به جھات مثبت (+) و منفي ( 
 ھاي فرسوده بايد مطابق با قوانين محلي در رابطه با محيط زيست معدوم شوند.باطري 

CPU_FAN: 
 عملكردشماره پين

1 GND 
 كنترل سرعت /+ ولت12 2
 حسگر 3
  كنترل سرعت 4

SYS_FAN2: 
 عملكردشماره پين

1 GND 
 كنترل سرعت /+ ولت12 2
 حسگر 3
  كمكي 4

SYS_FAN1/ PWR_FAN: 
 عملكردشماره پين

1 GND 
 + ولت12 2
 حسگر 3

 

 را توسط برداشتن باطري پاك كنيد: CMOSمي توانيد مقادير تنظيم شده در
 سيستم را خاموش كرده و كابل برق را از آن جدا كنيد. 1.
باطري را از جاي خود خارج كرده و به مدت يك دقيقه صبر كنيد.   2.

ل پين ھاي مثبت و منفي (ھمچنين مي توانيد از يك جسم فلزي براي اتصا
ثانيه به  5نگه دارنده باطري به يكديگر استفاده كنيد. اين دو پين را به مدت 

 ھم متصل كنيد).
 .قرار دھيدباطري را دوباره در جاي خود  3.
 كابل برق را به سيستم متصل كرده و كامپيوتر خود را روشن كنيد. 4.
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7( SATA3_0/1  رابطھای رابطھای)SATA 6Gb/s کنترل شونده با ،H67②③/P67①( 
موصل ساتا  آل. د SATA 1.5Gb/s ساتا SATA 3Gb/sومتوافقة مع  SATA 6Gb/s تتفق مع ساتا موصلات

 وغارة  RAID 10تنفذ  أن يمكن. RAID 0 الروابطدعم  SATA3_1 و SATA3_0 الغارةساتا تدعم جهاز واحد. 
RAID 5  على الروابط مع اثنينSATA2_2/3/4 وابط والرSATA (لاحظ) .تكوين ساتا القرص  5إلى الفصل  ارجع" ،

 الغارة RAID الصلب (ق) ،" للتعليم حول تكوين مجمو

SATA3_0 SATA3_1
1 7

 
 

8( SATA2_2/3/4/5  رابطھای)SATA 3Gb/s کنترل شونده با ،H67②③/P67①( 
ازگار ھستند. ھر س SATA 1.5Gb/sمطابقت داشته و با استاندارد  SATA 3Gb/sبا استاندارد  SATAاين رابطھای 

، RAID 0 ،RAID 1از  ①H67②③/P67پشتيبانی می کند. کنترلر  SATAفقط از يک دستگاه  SATAرابط 
RAID5  وRAID 10  پشتيبانی می کند. دستورالعملھای مربوط به پيکربندی آرايه ھایRAID  5در فصل ،

 " آمده است.SATA"پيکربندی ديسک (ھای) سخت 

SATA2_4

SATA2_3SATA2_2

SATA2_5

1 7

 
 
 

 پيکربندیRAID 0   ياRAID 1  ھاردديسكنياز دارد. اگر از بيش از دو  ھاردديسكحداقل به دو عدد 
 وج باشد.زبايد  ھا ھاردديسكکنيد، مجموع تعداد  استفاده می

  پيکربندیRAID 5  وج باشد).زنبايد  ھا ھاردديسكنياز دارد (مجموع تعداد  ھاردديسك سهحداقل به 
 برای ديسکھای سخت، پيکربندیRAID 10ورد نياز است.م 

 
نصب می شود، کارآيی سيستمی  SATA 3Gb/sو  SATA 6Gb/sدر مسير کانالھای  RAIDوقتی يک مجموعه  )تذكر(

ممکن است بسته به دستگاھھای متصل شده تغيير کند. RAIDدستگاه 

عملكردشماره پين
1 GND 
2 TXP 
3 TXN 
4 GND 
5 RXN 
6 RXP 
7 GND 

 

عملكردشماره پين
1 GND 
2 TXP 
3 TXN 
4 GND 
5 RXN 
6 RXP 
7 GND 

 

را به ديسک SATAشکل کابل - Lلطفاً طرف
 متصل کنيد. SATAسخت 

 GA-P67A-UD3فقط برای ①  

 GA-PH67A-UD3فقط برای ②  

 GA-PH67-UD3فقط برای ③  
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9( F_PANEL اتصال) ھاي پانل جلويي) دھنده 
دھنده وضعيت توان كه روي پانل جلويي كيس قرار دارند  و نشانبراي اتصال کليد روشن/خاموش، کليد ريست، بلندگو 

ھا به جھات مثبت و منفي ھر  ھا كه در شكل زير نشان داده شده اند عمل كنيد. قبل از اتصال كابل با توجه به ترتيب پين
 دھنده توجه نماييد. اتصال

 

1
2

19
20

CI
- CI

+

PW
R-

PW
R+

MS
G-

PW
-

SP
EA

K+

SP
EA

K-MS
G+

PW
+

HD
-

RE
S+

HD
+

RE
S-

 
 

 MSG/PWR  )ارغوانيكار، زرد اده بهھا/ وضعيت توان/ حالت آم دھنده پيام نشان نوري ديود /:( 
دھنده  دھنده وضعيت توان سيستم را روي پانل جلويي كيس به اين اتصال نشان LED  وضعيت سيستم

روشن خواھد بود.  نوري ديودكار است اين  متصل كنيد. ھنگامي كه سيستم در حال
به صورت  نوري ديوداست اين  S1ھنگامي كه سيستم در حالت آماده به كار 

است و  S2/S3ن درخواھد آمد. ھنگامي كه سيستم در حالت آماده به كار ز چشمك
 ، اين چراغ خاموش خواھد بود.است (S5)يا خاموش 

S0 روشن 
S1 زن چشمك 

S3/S4/S5 خاموش 

 PW :(كليد روشن و خاموش، قرمز) 
توانيد براي خاموش  يد. ميدھنده متصل كن موجود روي پانل جلويي كيس را به اين اتصال خاموش و روشنكليد 

كردن سيستم خود از اين كليد روشن و خاموش استفاده كنيد. (براي كسب اطلاعات بيشتر به بخش دوم "تنظيمات 
BIOS(تنظيمات مديريت توان" مراجعه كنيد" ،" 

 SPEAK :(بلندگو، نارنجي) 
را در  كامپيوتريستم، وضعيت سلامت دھنده متصل كنيد. س بلندگوي موجود روي پانل جلويي كيس را به اين اتصال

دھد. يك بيپ كوتاه به اين مفھوم است كه سيستم بدون ھيچ  اندازي توسط تعدادي صداي بيپ نشان مي ھنگام راه
ھاي بلند و  ھاي متعددي را با تن ممكن است بيپ BIOSاندازي شده است. اگر اشكال تشخيص داده شود،  مشكلي راه
ھاي بيپ به  تا مشكل به وجود آمده را نشان دھد. براي كسب اطلاعات بيشتر در باره كد ون پخش نمايدگكوتاه گونا

 يابي" مراجعه كنيد. "عيب 5بخش 
 HD )آبي):ھاردديسكدھنده وضعيت فعاليت  نشان نوري ديود ، 

د. ھنگامي دھنده متصل كني روي پانل جلويي كيس را به اين اتصال ھاردديسكدھنده وضعيت فعاليت  نشان نوري ديود
 ھا است، اين چراغ روشن خواھد شد. در حال خواندن و يا نوشتن داده ھاردديسككه 

 RES :(كليد ريست، سبز) 
اندازي دوباره كامپيوتر و  دھنده متصل كنيد. براي راه كليد ريست موجود روي پانل جلويي كيس را به اين اتصال

ي مجدد آن به صورت عادي وجود ندارد از كليد ريست انداز است و امكان راه  ھنگامي كه سيستم متوقف شده
 استفاده كنيد.

 CI )دھنده سنسور باز بودن درب، خاكستري اتصال:( 
دھنده متصل كنيد تا در صورت باز  شدن موجود در كيس خود را به اين اتصال دھنده باز سنسور يا سوئيچ تشخيص

ني قابل استفاده است كه كيس شما مجھز به اين سنسور شدن درب كيس از اين موضوع مطلع شويد. اين قابليت زما
 و سوئيچ  باشد.

 
ھاي پانل جلويي اكثرا شامل كليد پاور، كليد ھاي مختلف متفاوت است. ماژولطراحي پانل جلويي در كيس

، بلندگو و غيره ھاردديسكنشان دھنده فعاليت  نوري ديود دھنده وضعيت پاور، نشان نوري ديودريست، 
كنيد دقت كنيد كه ترتيب  دھنده متصل مي د. ھنگامي كه مدول پانل جلويي كيس را به اين اتصالھستن

.ھا درست باشدھا و پينقرارگيري سيم

 ديود وضعيت ھاردديسك

بلندگو
  ديود نوري تعيين

 وضعيت سيستم 
كليد خاموش و 

 روشن

كليد   
ريست

دھنده سنسور باز  اتصال
 درب نبود

تغذيه ديود نوري منبع
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10 (F_AUDIO (اتصال دھنده صداي پانل جلويي) 
شما  كند. پشتيباني مي AC’97صداي  ) و(Intel HDدھنده صداي پانل جلويي از صداي با وضوح بالاي  اتصال
گيري  دھنده متصل كنيد. اطمينان حاصل كنيد كه ترتيب قرار توانيد مدول صداي جلويي كيس خود را به اين اتصال مي
رد يكسان باشد. برقراري اتصال نادرست بين مدول وھا روي مادرب گيري پين ھاي اين مدول با ترتيب قرار سيم

 ھاي صدا كار نكنند يا به آن ھا صدمه وارد شود. خروجي رد باعث خواھد شدودھنده مادرب دھنده با اتصال اتصال
 

1

2

9

10

 
اند. اگر  درايورھاي صدا به صورت پيش فرض براي پشتيباني از صداي با وضوح بالا پيكربندي شده

سازي  ھاي ارايه شده در رابطه با فعال دھد، به راھنمايي ارايه می AC’97كيس شما يك مدول صداي 
كاناله" مراجعه كنيد. 7.1/5.1/4/2بندي صداي  "پيكر 5افزار در بخش  رماز طريق ن AC’97عملكرد 

 زمان ھم در اتصالات پانل جلويي وجود دارند ھم در پانل پشتي. اگر قصد ھاي صدا به صورت ھم سيگنال
پانل جلويي استفاده  HDداريد صداي پانل پشتي را قطع کنيد (فقط ھنگامي که از يک ماژول صداي 

کاناله" مراجعه  2/4/5.1/7.1، "پيکره بندي صداي 5کند)، به بخش  اين حالت پشتيباني مي کنيد از مي
 کنيد

 اي ھاي جداگانه دھنده كنند كه داراي اتصال دھنده پانل جلويي صدايي را ارايه مي ھا اتصال برخي از كيس 
ات بيشتر در رابطه . براي كسب اطلاعھستنددر ابتداي ھر سيم براي برقرار كردن يك اتصال جداگانه 
ھاي متفاوتي ھستند، لطفا با سازنده كيس خود  با اتصال مدول صداي پانل جلويي كه داراي ترتيب پين

تماس بگيريد.
 
11 ( SPDIF_Oاتصال)  دھنده خروجيS/PDIF( 

يله کارت (که بوس S/PDIFکند و يک کابل صداي ديجيتال  ديجيتال پشتيباني مي S/PDIFدھنده از خروجي  اين اتصال
مانند  دھنده ھاي توسعه رد شما به کارتوشود) را براي داشتن خروجي صداي ديجيتال، از مادرب تامين مي دھنده توسعه
ھاي گرافيک لازم است که از يک کابل  کند. براي مثال در برخي از کارت ھاي صدا متصل مي ھاي گرافيک و کارت کارت

گرافيک استفاده شود و اگر بخواھيد يک  رد به کارتويجيتال از مادرببراي خروجي صداي د S/PDIFصداي ديجيتال 
را در يک زمان داشته  HDMIرا به کارت گرافيک متصل کنيد و خروجي صداي ديجيتال از تصوير  HDMI نمايش صفحه

، راھنماي S/PDIFباشيد بايد از اين کابل استفاده کنيد. براي اطلاعات بيشتر درباره متصل کردن کابل صداي ديجيتال 
 کارت توسعه خود را به دقت بخوانيد.

1

 

عملكردشماره پين

1 SPDIFO 

2 GND 

 

 HDدھنده صداي جلويي  براي اتصال
عملكردشماره پين

1 MIC2_L 

2 GND 

3 MIC2_R 

4 -ACZ_DET 

5 LINE2_R 

6 GND 

7 FAUDIO_JD 

 بدون پين 8

9 LINE2_L 

10 GND 

 

 AC’97دھنده صداي جلويي  صالبراي ات
 عملكردشماره پين

1 MIC 

2 GND 

3 MIC Power 

4 NC 

5 Line Out (R) 

6 NC 

7 NC 

 بدون پين 8

9 Line Out (L) 

10 NC 
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12 (F_USB1/F_USB2 اتصال)  دھندهUSB( 
را از طريق يک بست اختياری  USBمی تواند دو پورت  USBمطابقت دارد. ھر ھدر   2.0/1.1اين ھدر با ويژگی

USB  تامين کند. برای خريد بست اختياریUSB.به نماينده محلی مراجعه کنيد ، 
 

10
9

2
1

 
که به سمت ھدر   USB یقرار دارد، تنھا آن دسته از پورتھاS4/S5در حالتيستمکه سیھنگام

F_USB1  توانند از عملکرد شارژ  یشوند م یم يريابیمسON/OFF کنند. يبانیپشت 

 

براكتIEEE 1394)2×5دھندهپين) را به اتصالUSB.متصل نكنيد 
  قبل از نصب براكتUSBاصل كنيد كه كامپيوتر حود را خاموش كرده و كابل برق آن را از، اطمينان ح

 USBھاي احتمالي وارد آمده به براكت  باشيد. به اين وسيله از بروز آسيب  پريز ديواري جدا كرده
جلوگيري به عمل خواھد آمد.

 
 
13 (COMA اتصال) (دھنده درگاه سريال 

از طريق يك كابل اختياري سريال در دسترس قرار دھد. براي خريد تواند يك درگاه سريال را  مي COMدھنده  اتصال
 لطفا با فروشنده محلي خود تماس بگيريد. COMكابل اختياري 

 

10
9

2
1

 
 
 

 عملكردشماره پين

1 NDCD- 

2 NSIN  

3 NSOUT  

4 NDTR- 

5 GND 

6 NDSR- 

7 NRTS- 

8 NCTS- 

9 NRI- 

 بدون پين 10

 
 

 عملكردشماره پين

1 Power(5V) 

2 Power(5V) 

3 USB DX- 

4 USB DY- 

5 USB DX+ 

6 USB DY+ 

7 GND 

8 GND 

  بدون پين 9

10 NC 
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14 (CLR_CMOS ) جامپر تخليهCMOS( 
ات براي مثال اط�عات و تنظيم. (استفاده كنيد CMOSمي توانيد براي تخليه و پاك كردن اط�عات داخل ر پجاماز اين 
BIOS (يا ر جامپبراي انجام اين مھم، بوسيله يك . و مقادير آن را به تنظيمات پيش فرض شركت توليد كننده باز گردانيد

 .قطعه فلزي، دو پين مربوطه را براي لحظاتي بھم اتصال دھيد
 

 
 

 .سيستم را خاموش كرده و كابل برق را از پريز جدا كنيد CMOSھميشه قبل از تخليه  �
ھرگونه سھل . و قبل از روشن كردن سيستم حتما جامپر را برداشته و اتصال دو پين را قطع كنيد CMOSاز تخليه بعد  �

 .انگاري باعث بروز در سيستم خواھد شد
 Load Optimized(بعد از راه اندازي سيستم به داخل بايوس رفته و تنظيمات پيش فرض را بارگزاري كنيد  �

Defaults (ظيم نماييديا بصورت دستي تن )رجوع كنيد به فصل دوم مربوط به تنظيمات بايوس( 
 

 
 
15 (PHASE LED 

 LEDs، بيشتر از تعداد  پردازندهبارگذاری  با�تر. بارگذاری پردازنده است دھدروشن نشان می  LEDs تعداد
 .2™ انرژی کردن چراغ فاز تابع نمايش ، لطفا اول فعال کردن بھينه ساز پويای مصرف  فعالی برا. روشن

 

 
 
 

 حالت معمولي: باز
 

 CMOSتخليه : اتصال كوتاه



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




